

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела культуры и
молодежной политики
администрации Партизанского
городского округа



И.М.Орлова

УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУК
«Городской Дворец культуры»



А.П.Саратов

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ГОРОДСКОГО ВОКАЛЬНОГО КОНКУРСА «АРМЕЙСКАЯ ПЕСНЯ»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения открытого городского вокального конкурса «Армейская песня» (далее – Конкурс).

Организатором Конкурса является МАУК «Городской Дворец культуры» (далее — МАУК ГДК) при поддержке администрации ПГО.

II. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Конкурс призван поддержать развитие и продвижение отечественной культуры в области патриотического вокального искусства.

Целью Конкурса является пропаганда патриотизма через изучение истории Отечества, привлечения внимания к ней в рамках ежегодного празднования памятной даты День защитника Отечества.

Задачи Конкурса:

- выявление и поддержка одаренных исполнителей;
- сохранение и развитие традиций исполнительского искусства в жанре вокального творчества;
- популяризации лучших образцов самодеятельного творчества вокального жанра патриотической тематики.

III. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

В Конкурсе могут принимать участие творческие коллективы и исполнители из числа военнослужащих, в том числе военнослужащие, проходящие военную службу по призыву или контракту, уволенные в запас, гражданский персонал Вооруженных Сил и других силовых структур (МВД, ФСБ, МЧС, Росгвардия, прокуратура, СК РФ, ФНС и Федеральная таможенная служба, Войсковые казачьи общества и др.) и члены их семей, представители Юнармии, члены военно-патриотических клубов, ветераны войны и военной службы, курсанты военно-образовательных организаций.

Репертуар, представляемый на Конкурс, должен соответствовать целям и тематике фестиваля (посвященный армии, верности солдатскому долгу, любви к Родине, прославляющий подвиг защитников Отечества).

Продолжительность представляемых конкурсных произведений - не более 7 мин (не более 2 произведений).

Для участия в Конкурсе необходимо отправить заявку (Приложение) в формате Word и фонограммы «минус один» с указанием фамилии участника и названием песни, по эл.почте на адрес konkursmaukgdk@mail.ru не позднее **14 февраля 2022 года** с пометкой «Армейская песня». Подавая заявку на Конкурс, участники соглашаются с условиями проведения Конкурса и дают свое согласие на обработку персональных данных.

Во время проведения Конкурса фонограммы не принимаются.

Запрещается использование фонограмм, в которых в бэк-вокальных партиях дублируется основная партия солиста. Не допускается выступление вокалистов под фонограмму «плюс».

Не допускается исполнение песен, содержащих ненормативную лексику, а также материалы, имеющие признаки разжигания национальной, расовой, религиозной розни.

Организаторы Конкурса не несут ответственность за нарушение участниками авторских прав, претензии могут быть адресованы только участникам Конкурса.

Номинации Конкурса:

- «Авторы-исполнители»;
- «Музыкальные ансамбли»
- «Соло и дуэты»

IV. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Дата проведения: 21 февраля 2022 г. – конкурсное прослушивание, 23 февраля 2022 г. – Гала-концерт, награждение.

Место проведения – МАУК «Городской Дворец культуры», г.Партизанск, ул.Ленинская, 26.

V. ЖЮРИ КОНКУРСА И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Председатель и состав жюри согласовывается с ГАУ ПКЦНК (Государственное автономное учреждение «Приморский краевой центр народной культуры»).

Члены жюри имеют право награждать конкурсантов и их руководителей специальными дипломами. В случае равенства голосов «за» и «против» решающим является голос председателя. Решение жюри обжалованию не подлежат. Организаторы Конкурса не несут ответственности за выставление оценок членами жюри и присуждения звания участникам. Оценочные листы и комментарии членов жюри являются конфиденциальной информацией, не демонстрируются и не выдаются.

По решению жюри в каждой номинации присваиваются звания Лауреата I, II, III степеней, Дипломанта и Участника фестиваля с вручением соответствующих дипломов. Высшая награда Конкурса: Гран – при.

Жюри оставляет за собой право присуждать не все награды, делить награды между несколькими коллективами и исполнителями. Решение жюри оформляется протоколом и пересмотру не подлежит.

Итоги Конкурса сообщают участникам не позднее 22 февраля 2022г.

Критерии оценки конкурсной программы:

Исполнительское мастерство и техника исполнения - диапазон, соответствие стилю, уровень сложности, оригинальность, соответствие репертуара возрастной категории и возможностям исполнителя, чувство ритма, умение пользоваться микрофоном.

Артистизм — презентация, контакт со зрителем, умение преподнести исполняемое произведение, дополнительные выразительные средства.

Имидж – самовыражение, костюм, реквизит, макияж.

Исполнение оценивается жюри по 10-ти балльной системе. В ходе просмотров жюри формирует программу гала-концерта по своему усмотрению. Решение жюри окончательное и пересмотру не подлежит.

VII. ФИНАНСИРОВАНИЕ КОНКУРСА

Финансирование Конкурса осуществляется за счет спонсорских средств, добровольных пожертвований, местного бюджета в соответствии с утвержденной сметой расходов на организацию и проведение Конкурса.

VIII. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

По всем организационным вопросам обращаться по тел. 8 914 345-31-12
(Людмила Михайловна Шароня – заместитель директора).

Приложение

Заявка

на участие в открытом городском вокальном конкурсе «Армейская песня»

Ф.И.О. участника (название коллектива) _____

Возраст _____

Организация _____

Название, авторы песни _____

Контактный телефон _____